

扫码
订阅

金湖1629条河道有“河长”了

截至目前,该县累计投入近10亿元用于水环境打造

1629条河道,从县委县政府主要领导到村基层干部全部做起了“河长”。金湖县三面环湖,因湖得名;更以荷花闻名于世,又称“荷都”。一直以来,该县秉持“生态优先,绿色发展”理念,重推“河长制”落实,在做活做好水文章上下工夫,解决水资源、水生态、水环境面临的诸多问题。截至目前,该县累计投入近10亿用于水环境打造。

张海峰 柏海峰 马明英

全面推行河长制以来,以县委县政府主要领导同志为组长,共同担任县级总河长,并分别担任高邮湖、白马湖的县级河长;层层落实县级河长15人、镇级河长160人、村级河长617人,全县1629条河道全部明确了“河长”,建立起县、镇、村三级联动的河长组织架构,形成“党政齐抓、上下共管”的组织网络体系。

“河长”认河、巡河、护河成了日常工作。2017年,县级河长累计巡河28人次,镇级河长累计巡河505人次,村级河长累计巡河2374人次。县级河长累计下交办单17份,整改落实15份。针对这些交办,金湖定期、不定期对各镇、各部门河长制工作落实情况进行督查,并将考核结果纳入干部选拔任用、年度考核等评价范围;对河长交办问题整改不力、办事拖

拉、造成不良影响的单位和个人,及时予以通报查处,追究了相关人员的责任。

金湖深入开展河湖“三乱”专项整治“百日攻坚”行动,重点整治河道围网养殖、养禽,非法渔船,船舶非法停靠和有害水生物等问题,疏浚整治128条农村河道。在全面完成白马湖退圩还湖的基础上,启动实施高邮湖、宝应湖退圩还湖工程。加强南水北调东线工程的水质动态跟踪监测,确保“一泓清水,永续北上”。

截至目前,全县累计投入近10亿元用于水环境打造。其中,投资4亿元对淮河入江水道、高邮湖等重点水域岸线进行整治,因地制宜建成300公里绿道;投资2.45亿元实施“引水润城”工程,新开城西活水河,引淮河清水贯通城市水系;投入2.06亿元建设设备用水源地;

投资1.2亿元启动城东水网配套、开发区水系调整工程,开展《2018—2020年水美乡村建设方案》和2个水利风景区建设规划编制,推进城市河道综合整治景观提升。

还在各主要河段、重点位置安装电子监控设备,实现关联部门信息互通共享。全力建设“智慧水务”,利用信息化手段进一步加大监管力度,打破信息“孤岛”。强化信息公开,在金湖县政府门户网站开设“水生态文明建设”专栏,公开河长制工作开展情况,每月在该县主流媒体和政府门户网站上公开水环境质量。编制实施《生态河湖三年行动计划》,细化变化今后三年治水任务。精心编制“一河一策”样本河道示范片建设实施方案,投资3000万元集中打造4条“样板河道”,为全县面上推进河长制工作打造示范样本。

▶ 资讯

路亚黄金联赛积分赛
60位高手宿迁PK

6月22日至24日,2018年度中国路亚黄金联赛第三场积分赛在宿迁市湖滨新区骆马湖畔举办。现代快报记者了解到,本场比赛吸引60名优秀选手参赛,众多国内好手在骆马湖开展激烈角逐。

据了解,LUREPRO中国路亚黄金联赛2018赛季的发展方向是为国内路亚爱好者开辟更多广阔水域,提供更多选择的路亚基地,而水域面积近400平方公里的骆马湖成为迄今为止国内路亚竞技水域中最大面积的。

作为此次赛事举办地的宿迁市湖滨新区,正紧锣密鼓地创建国家级全域旅游示范区、国家级旅游度假区。据统计,今年以来全区累计接待游客275万人次,实现旅游总收入17亿元。

孙旭晖 刘登书

首届淮安大学生 创新创业文化节启动

6月21日上午,由淮安市科学技术局、淮安经济技术开发区科教产业发展办公室、爱涛文化集团主办,淮安市工商业联合会、淮安市各大中专院校协办的首届淮安市大学生创新创业文化节在淮安正式启动。

首届淮安市大学生创新创业文化节,围绕“创享淮安青年领航”的主题,整合政府、企业、高校三方资源,为淮安的“双创”精神注入新活力,科技创新、产业兴邦带来新的驱动。

专业的创客辅导营、知名创业大咖经验分享、大学生嘉年华……虽然是首届活动,但流程及环节设计务实,形式丰富,各项竞赛单元和活动均为大学生量身打造。本次文化节由创新创业梦想汇、科技创业大赛、专利创新创业大赛、才艺大赛四大竞赛单元组成。

张海峰 许敏

▶ 画说淮安 嘿! 看展览 品龙虾 赏晚会

6月20日,一场关于小龙虾的饕餮盛宴席卷淮安。第十八届中国·盱眙(金诚)国际龙虾节走进淮安,盱眙龙虾米品牌推广暨山水盱眙摄影展在淮安国际摄影馆举行;“感恩淮安·感谢有你”今世缘广场文艺晚会暨千人龙虾宴火爆举行。

余海潮 王昊 摄影报道

清江浦组织人大代表 参与文明城市创建

日前,淮安市清江浦区人大“代表进网格·助创文明城”活动启动,该区将围绕城市环境再美化、公共秩序再优化和市民素质再提升三大目标,组织人大代表全程参与文明城市创建工作,提高全区文明城市创建水平。活动结合人大代表职务特点,主要是充分发挥广大人大代表作用,在文明城市创建工作巾当好宣传员、示范员、指导员、监督员。

清江浦区委书记仲凤笔指出,全国文明城市是反映城市整体文明水平的最高荣誉称号。他希望,全体人大代表要充分认识到自身的崇高职责和神圣使命,更加积极主动地投身到文明城市创建各项工作中去,用实际行动履行好人大代表的责任和义务。要当好文明创建的示范员,要当好文明创建的宣传员,要当好文明创建的督导员,推动创建工作扎实有效开展。

夏前端 陈晓娟 李婷婷



宿迁有史以来规模最大、量刑最重的集中宣判 8起涉毒案,17人获刑

6月21日上午10点左右,宿迁市沭阳县人民法院和泗洪县人民法院集中公开宣判8起涉毒犯罪案件。现代快报记者了解到,此次宣判是宿迁市有史以来规模最大、量刑最重的集中宣判活动!17名犯罪嫌疑人中,有4名被判死刑,5名被判死缓,5名被判无期徒刑。

孙旭晖

“依法审理毒品犯罪案件,积极参与禁毒工作是人民法院肩负的一项重要职责。”宿迁中院党组成员、副院长陈以强在随后召开的新闻发布会上强调,毒品犯罪对人民群众的生命财产危害极大。近年来,重大毒品案件呈上升趋势,宿迁市两级法院刑事审判部门认真履行职能,坚持依法从严惩处毒品犯罪,积极参与禁毒综合治理,各项工作均取得显著成效。

2017年,宿迁市法院共受

理毒品案件260件306人,其中,贩卖、运输毒品案件62件103人,容留他人吸毒案件176件178人,非法持有毒品案件2件3人,非法种植毒品原植物案件19件20人,窝藏、转移、隐藏毒品、毒赃案件1件2人,审结生效毒品案件252件276人。其中贩卖、运输毒品案件56件76人,容留他人吸毒案件174件175人,非法持有毒品案件2件2人,非法种植毒品原植物案件19件21人,窝藏、转移、隐瞒毒品、毒赃案件1件2人。判处十年以上有期徒刑9人,三年以上十年以下有期徒刑31人,三年以下有期徒刑236人。

陈以强表示,宿迁市两级法院在禁毒工作中将继续以毒品犯罪案件审判为中心,坚定不移地执行严厉打击严重毒品犯罪的方针,有力惩处毒品犯罪,加大参与禁毒综合治理工作的力度,同时在禁毒宣传过程中,着重加强农村及城乡接合部对毒品犯罪的宣传,增强人们对毒品犯罪的认识,力争取得更大成效。